

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2022.6.16 星期四 农历壬寅年五月十八
国内统一刊号 CN33-0106 总第7328期 今日4版



掌上温岭公众号 掌上温岭客户端

依托数字化改革 打造具有温岭辨识度的 全过程人民民主基层单元

本报讯（记者叶梦影）6月13日，台州市人大推进全过程人民民主基层单元建设现场会在我市举行。台州市人大常委会主任吴海平在会上强调，要认真贯彻落实省人大决策部署，借鉴经验，乘势而上，拉高标杆，真抓落实，打造样本，多作贡献。台州市人大常委会副主任蒋冰风、管文新、陈美萍、颜邦林、王荣千、彭永军，秘书长陈刚敏，以及我市人大常委会主任朱明连、副主任李海兵参加会议。

与会人员来到省首批人大践行全过程人民民主基层单元培育对象大溪镇南城人大代表联络站和新河镇长屿人大代表联络站，实地观摩了两个联络站建设和基层单元应用场景情况。

朱明连在汇报交流环节说，一直以来，我市人大常委会切实按照省、台州市人大的工作部署，积极推进基层单元建设工作，取得了阶段性成果。从2008年我市建立首个代表工作室，到实体+掌上+网上三位一体全天候代表联络站、台州

市五星级代表联络站建设，再到如今推进全过程人民民主基层单元建设，十几年来在践行全过程人民民主基层单元的培育建设工作中，我市实现了从无到有、从有到优的一个过程，正朝着从优到强、从优到精的目标不断努力。

黄岩、路桥、临海分别从实体代表联络站迭代升级和数字化应用场景方面汇报了基层单元建设情况。

吴海平充分肯定了各市（区）基层单元建设前期工作成效。针对下一步工作，他要求，工作要动真抓实，要进一步把牢定位，全力打造发展全过程人民民主基层实践的单元、夯实人大履行权民意基础的单元、充分发挥人大代表主体作用的单元；要进一步拓展功能，拓展的功能、商的功能、督的功能、促的功能、智的功能，更好实现迭代升级；要进一步体现实效，工作要真落地，数据要真上来，名片要真擦亮；要进一步形成合力，更加注重统筹协调，注重健全机制，注重深度研究。

叶海燕带队来我市调研 打响政协协商品牌 注重协商成果转化

本报讯（记者蒋静豪通讯员叶海迪）为总结交流台州市政协系统民生议事堂建设工作经验做法，6月13日下午，台州市政协主席叶海燕带队调研石塘海上平安民间救助协商驿站，并观摩了石塘镇民生议事堂协商活动。市政协主席江金永参加活动。

叶海燕一行参观石塘镇海上平安民间救助协商驿站时，对协商驿站的工作给予充分肯定。她指出，协商驿站要关注区域性，提升专业性，海上平安民间救助协商驿站要根据自身的区域优势，及时关注渔民反映的问题，做好渔民安全问题的协商与反馈。

随后，叶海燕一行来到石塘镇民生议事堂，观摩推进全域旅游，助推湾区群众共同富裕专题协商

会。政协委员们通过前期深入调研，对石塘旅游交通建设、游客集散中心建设、网红打卡点打造等进行建言献策。

叶海燕指出，本场专题协商会特点突出，就如何打造旅游胜地、如何推动共同富裕进行深入探讨和研究；政协委员们积极履职、深入调研，能主动为石塘旅游发展建言献策；协商会协商有效，相关部门对于委员们提出的问题都能一一进行回应。她强调，今后的工作要更加突出重点，形成协商品牌，不断擦亮“请你来协商”的金名片；要加强宣传，推进协商工作，通过宣传把政协的协商品牌打响；要整合资源，注重协商成果，协商后要转化成提案，不断推进并转化成新的成果。

70亿元信贷资金 助企纾困 温岭农商银行发布 稳经济、助企惠企 十条举措 详见第二版

市委网络安全和信息化委员会第四次全体会议召开 守牢网络意识形态主阵地

本报讯（记者江盈盈）6月13日，台州市委常委、温岭市委书记、市委网络安全和信息化委员会主任朱建军主持召开市委网络安全和信息化委员会第四次全体会议。会议深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想，贯彻落实省委网信委第四次会议和台州市委网信委会议精神，总结2021年全市网信工作，

研究部署2022年重点工作。马厉财、郦森迪、姜宇飞、梁海涛、顾雪荣等市领导参加会议。

朱建军充分肯定了过去一年我市网信工作取得的成绩。他指出，做好网信工作责任重大、任务艰巨，大家要提高政治站位，深刻认识到网信工作的重要性，做大做强网上主流舆论，统筹推进数字信息赋能，努力为党和国

家的大局大事创造安全可靠稳定的网络环境。

朱建军要求，要始终站在忠诚拥护两个确立、坚决做到两个维护的高度，加强党对网信工作的集中统一领导，在政治方向、舆论导向、价值取向上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。特别是要突出学习宣传贯彻党的二十大精神这条主线，加强网上重大

主题宣传和理论宣讲，充分发挥新时代背景下网络宣传的话语权、引导力，以强大的主流舆论声势筑牢同心、提振信心、凝聚人心。要强化除险保安，筑牢网络安全屏障、提升依法治理能力、推进网络文明建设；要强化融合赋能，实现产业数字化、数字产业化、数据价值化、治理现代化，着力打造数字变革重要窗口。

船舶修造提质增效



6月15日，浙江天时造船有限公司厂区生产面貌较往年有了明显改善。

近年来，我市认真落实国家长江办船舶修造专项整治要求，持续推进船舶修造业产业转型升级和工程技术革新，推动产业绿色发展，促进船舶修造业生产恢复与生态保护协同并进，助推船舶工业高质量发展。

记者 刘振清摄

市人大常委会视察 拆围透绿 拆改结合 还绿于民

本报讯（记者周学军）6月15日上午，市人大常委会开展专题视察活动，助推城市“拆围透绿”专项整治工作。市人大常委会主任朱明连，市委常委、副市长金加树参加活动。

视察组一行先后实地视察了太

平、城东、城西等地“拆围透绿”相关区块。每到一处，视察组认真听取所在街道领导及市政府有关部门负责人的工作汇报。自4月份以来，各街道把“拆围透绿”工作当作今年的一项重要工作来抓，组织工作专班对遮丑墙、废弃院、破旧

围挡等进行全面拆除、整治，并栽种绿植，打造绿色空间，使其实现华丽转变。

朱明连对上阶段“拆围透绿”工作取得的成果予以充分肯定。她强调，要通过拆改结合，整治城市的痛点，使其与周边环境更加融合，进一步提升城市品位，真正做到“还景于民”“还绿于民”。同时要求补齐城市功能短板，对整治后的区块加以利用，早规划、早开发，建议尽可能多地修建大草坪、停车场、体育活动场所等，让市民有更多的获得感和幸福感。

市老年人体育协会第一次会员大会召开 奋力推进老年人体育事业再上新台阶

本报讯（记者陈峰）6月15日，温岭市老年人体育协会第一次会员大会召开。台州市老年人体育协会主席高敏、常务副主席林冠平、副主席兼秘书长李伟受邀出席。我市领导郦森迪、林广、王敏峰、颜惠珍等出席会议。

会议听取与审议了市老年人体育工作报告，审议通过了《温岭市老年人体育协会章程》和《温岭市老年人体育协会财务制度》，选举产生了第一

届理事会。期间召开了理事会第一次会议，选举产生了领导机构。

我市自1986年成立温岭县老年人体育协会以来，充分发挥桥梁和纽带作用，推动全市老年人体育事业高质量发展。市老年人体育协会第一届理事会的产生，标志着我市老年人体育事业进入法制化、规范化、常态化发展轨道，具有里程碑式的意义。

市委副书记郦森迪对大会的召

开表示祝贺。他表示，市委、市政府高度重视老年人体育事业发展，市老年人体育协会为我市老年人体育事业持续健康发展、增进广大老年人身心健康、推动老年人健身运动、促进社会和谐进步发挥了重要作用。他指出，做好老年人体育工作要有更加强烈的使命感和责任感，以更宏观的视角、更长远的目光、更坚定的决心，进一步提升老年人参与体育活动的幸福感；要加快推进健康知识宣传普及，积极倡导老年人参与社会治理、矛盾纠纷化解等工作；各地各部门要对老年人体育工作多关心、多亲近、多支持，扎实推进健身组织、健身设施、健身活动、健身赛事、健身指导和健身文化等“六边”工程；要进一步补短板、创形式，加强摸底调查，探索对体育设施进行适老化改造，奋力推进我市老年人体育事业再上新台阶。

做健康老人 筑免疫屏障

温岭市融媒体中心宣